

Santex

Засіб для інтенсивного чищення санітарних приміщень

- ▲ Інтенсивний засіб для чищення санітарних приміщень на основі фосфорної кислоти
- ▲ Видаляє вапняні нальоти, накип, сечовий камінь та залишки від мила.
- ▲ При нанесенні залишає свіжий інтенсивний запах



Область застосування

Застосовується для чищення кислото- та водостійких поверхонь та предметів у санітарних приміщеннях. Кислоточутливі поверхні, наприклад, пошкоджені хромові покриття на змішувачах, латунь, анодований алюміній, поліамід і кислоточутливий природний і штучний камінь можуть бути пошкоджені засобами, що містять кислоту.

Застосування

Перед першим застосуванням слід перевірити матеріал у малопомітному місці на стійкість до дії засобу. Обов'язково попередньо зволожити шви та змішувачі холодною водою. Сполоснути водою всі оброблені поверхні.

Інтенсивне чищення (чищення поверхонь):

Залежно від ступеня забруднення застосовувати засіб у нерозведеному або розведеному вигляді до 20 мл на 4 л холодної води. Змочити поверхню засобом або робочим розчином для чищення і обробити прибиральним текстилем. При чищенні унітазів і пісуарів бризнути нерозведений засіб під борт, дати подіяти короткий час, обробити і спустити воду. Витрата: 1,0-5,0 мл/м².

Інтенсивне чищення (протирання):

Залежно від рівня забруднення до 40 мл на 8 л холодної води. Змочити поверхню робочим розчином, що чистить, і обробити змінним mopом. Витрата: 1,0-3,0 мл/м².



Вказівки

Виробник не несе відповідальності за збитки, що виникли внаслідок неправильного чи некваліфікованого застосування засобу. Лише для професійного використання!

клад відповідно до)
< 5%,
(Coumarin).
рН : . 1 рН : . 2

Маркировка

Маркировка (в концентраті): СГС07, Внимание. Н319 При попаданні в очі викликає виражене подразнення. Н315 При попаданні на шкіру викликає подразнення. Р280 Пользуватися захисними перчатками/середствами захисту очей. Р305+Р351+Р338 ПРИ ПОПАДАННІ В ОЧІ: Осторожно промойте глаза водой в течение нескольких минут. Снять контактные линзы, если Вы ими пользуетесь, и если это легко сделать. Продолжить промывание глаз.

Номер артикула	Упаковочная единица (ue)	Количество упаковочных единиц на палете
j401001	6 PCR-бутылок x 1 л (коробка)	84
j401072	Бочка x 200 л	2